

УТВЕРЖДАЮ
Начальник управления
по физической культуре
и массовому спорту
администрации города Рязани
М.В. Кашеева



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении турнира по мини-футболу среди сотрудников органов
местного самоуправления муниципального образования – городской
округ город Рязань, посвященного 74-ой годовщине Победы
в Великой Отечественной Войне

1. Цели и задачи

Турнир по мини-футболу среди сотрудников органов местного самоуправления муниципального образования – городской округ город Рязань, посвященный 74-ой годовщине Победы в Великой Отечественной Войне проводится в целях:

- пропаганды здорового образа жизни;
- популяризации и развития футбола в городе Рязани;
- приобщения населения к активным занятиям физической культурой и спортом;
- гражданско-патриотического воспитания населения приуроченного к празднованию годовщины Победы в Великой Отечественной Войне.

2. Время и место проведения

Соревнования проводятся 21 мая 2019 года в 14.00 на футбольной площадке МАУ города Рязани СК «Химик».

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет управление по физической культуре и массовому спорту администрации города Рязани (далее управление). Непосредственное проведение соревнования возлагается на главного судью соревнований.

4. Участники соревнований

Соревнования проводятся среди команд, составленных из работников структурных подразделений администрации города Рязани и Рязанской городской Думы.

Заявки команд принимаются управлением по телефону: 25-51-36 до 20.05.2019 г. Заявка команды - 6 полевых игроков и вратарь.

Команды без заявочного листа к соревнованиям не допускаются. Руководство команды несет ответственность за достоверность заявочной документации.

К участию в соревнованиях допускаются команды и футболисты прошедшие медицинский осмотр и имеющие допуск врача.

5. Условия проведения

Участники соревнований обязаны иметь единую спортивную форму. Время игры – 2 тайма по 10 минут. В каждой команде на поле одновременно могут находиться 4 полевых игрока и вратарь.

В случае ничейного результата в основное время матча назначается серия 11 метровых (по 5 ударов).

6. Судейство игр

Судейство игр осуществляется по упрощенным правилам игры в мини-футбол.

7. Награждение

Команды участницы соревнований награждаются кубками и дипломами.

8. Финансовые расходы

Расходы, связанные с приобретением наградной атрибутики, предоставлением стадиона и судейства игры несет управление по физической культуре и массовому спорту администрации города Рязани.

9. Обеспечение безопасности

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Все лица, принимающие участие в соревнованиях, должны полностью контролировать свое физическое и психическое состояние. Спортсменам и официальным лицам запрещено находиться на соревнованиях под воздействием любого вида наркотических веществ (включая алкоголь). Любой присутствующий, который, по мнению главного судьи явно находится под влиянием перечисленных выше веществ, а также за употребление ненормативной лексики, дисквалифицируется с соревнования, а при необходимости, будет удален с объекта спорта.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования